
  

 

Amnesty International Slovenije v sodelovanju z mednarodnim Festivalom 

dokumentarnega filma razpisuje 

NATEČAJ 

kratkih dokumentarnih filmov na temo človekovih pravic 2014 o strpnosti 

 

Mlade, stare med 10 in 20 let, vabimo k ustvarjanju kratkih dokumentarnih filmov na temo strpnosti v 

povezavi s človekovimi pravicami. Namen natečaja je povečati osveščenost mladih o človekovih 

pravicah, kot so zapisane v Splošni deklaraciji človekovih pravic, ter jih spodbuditi, da o kršitvah 

razmišljajo tudi z osebne oz. lokalne perspektive. V tokratnem natečaju je poudarek na strpnosti, torej 

pozitivnih primerih oz. idejah, kako prispevati k odpravi diskriminacije in spoštovanju človekovih 

pravic. Mladi imajo priložnost, da svoja opažanja, izkušnje in ideje izrazijo ter se reševanja 

problematike lotijo skozi filmski jezik, hkrati pa natečaj ponuja možnost predstavitve prijavljenih del 

širši javnosti v okviru mednarodnega Festivala dokumentarnega filma, ki ga organizira Cankarjev dom 

(www.fdf.si), in komunikacijskih kanalov Amnesty International Slovenije (sola.amnesty.si, 

www.amnesty.si).  

 

Zakaj ta tematika? 

Kljub prizadevanjem na različnih ravneh je diskriminacija v naši družbi prisotna vsepovsod in močno 

vpliva na življenja posameznikov in skupin. Diskriminacija je namreč ravnanje, ki ogroža, omejuje ali 

onemogoča prizadevanje, uresničevanje ali uveljavljanje človekovih pravic in temeljnih svoboščin. 

Pojavi se, kadar so posamezniki ali skupine obravnavane drugače kot druge osebe v primerljivem 

položaju zgolj zato, ker pripadajo ali pa se zdi, da pripadajo, določeni skupini ali kategoriji ljudi. 

Prepoved diskriminacije je zapisana tudi v 2. členu Splošne deklaracije človekovih pravic. Mlade zato 

spodbujamo, da prepoznajo različne oblike diskriminacije v svojem lokalnem okolju ali v globalnem 

kontekstu in razmišljajo o načinih za njeno odpravo oz.  za večjo strpnost ter o tem pripravijo kratke 

filme. 

 

Na kaj morate biti pozorni? 

- V natečaju lahko sodelujejo mladi, stari od 10 do 20 let.  

- Kratke dokumentarne filme (dolžina ne sme presegati 5 minut) lahko udeleženci natečaja 

posnamejo z vsemi razpoložljivimi sredstvi, ki so na voljo – vse vrste videokamer, pa tudi 

fotoaparat ali mobilni telefon. Zaželeno je, da so posnetki čim boljše tehnične kakovosti, 
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vendar naj bo na prvem mestu ustvarjalnost in kritično razmišljanje mladih o obravnavani 

tematiki. Format videa je lahko eden izmed naslednjih: AVI, QuickTime (mov, qt), MPEG, 

WMV. 

- Natečaj se zaključi 28. februarja 2014. Do vključno tega dne lahko izdelke na nosilcu CD, 

DVD ali USB skupaj s prijavnico pošljete po pošti na naslov: Amnesty International Slovenije 

(pripis: Natečaj - FDF), Beethovnova ulica 7, 1000 Ljubljana. 

 

In potem? 

Prispele izdelke bo ocenila žirija, ki jo bodo sestavljali strokovnjaki s področja človekovih pravic in 

filma. Najboljše ocenjeni filmi bodo na zaključni slovesnosti 16. Festivala dokumentarnega filma 20. 

marca 2014 v Cankarjevem domu v Ljubljani prejeli priznanja in simbolične nagrade. Nagrajene filme 

bo Amnesty International Slovenije objavila preko svojih komunikacijskih kanalov (spletna stran, 

YouTube, Facebook), uporabljali pa jih bomo tudi pri naših aktivnostih v Šoli človekovih pravic, med 

drugim pri izvajanju delavnic na temo strpnosti. Tako bodo mladi po vsej Sloveniji imeli možnost videti 

nagrajene filme, ki so jih ustvarili njihovi sovrstniki.  

Kot organizator natečaja si pridržujemo pravico prispele filme javno objaviti in predvajati, pravico do 

javnega predvajanja pa imajo seveda tudi avtorji filmov.  

 

Več informacij? 

Pri ustvarjanju filma in obravnavanju tematike si lahko pomagate z gradivi, ki jih najdete na spletni 

strani sola.amnesty.si – s priročniki in predlogi za izvedbo delavnic, na strani pa najdete tudi nekaj 

kratkih filmov o človekovih pravicah. Na vsa vprašanja, povezana tako s tematiko kot tudi samim 

natečajem, vam je z veseljem na voljo Ana Čemažar na elektronskem naslovu ana.cemazar@amnesty.si.  
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